

# 大四学生暑假打工跌落电梯井

“篮球小子”摔成高位截瘫,他上大学的学费生活费都靠自己挣



昏迷了十多天之后,刘振海才醒了过来。本报记者 高祥 摄

本报临沂8月20日讯(记者高祥 段婷婷) 鲁东大学莒县籍大四学生刘振海,利用暑假到临沂打工,想赚点生活费,未料干活时一脚踏进黑乎乎的电井,从三楼坠到负一楼昏迷不醒。经过抢救,刘振海已脱离生命危险,但被医生诊断为高位截瘫。

20日下午,刘振海从临沂市中医医院转到了临沂市骨科医院。刘振海的母亲李凤菊说,从8月7日下午一点多事发,振海一直在临沂市中医医院抢救,直到16日还没有意识。17日才清醒过来,19日从

重症监护室出来,拔下插在喉咙里的管子。考虑到今后的治疗,才转到了骨科医院。

8月6日,刘振海与高中同学小黄一起到临沂打工,两人7日一早到了位于临沂市区王庄路和银雀山路交会处,内部正在做水电安装,两人被安排铺设电线桥架。7日上午,两个人干了一上午,下午开工后,他们在三楼,一转眼工夫,小黄发现刘振海突然不见了。

躺在病床上的刘振海说,他当时在三楼干活,除了从窗户照进去的光线外,许多地方都黑乎乎的。他看着有个黑乎

乎的房间,一脚迈进去,没想到一下子就坠了下去。

目前家人还没有把病情告诉刘振海。“他原来有个哥哥,小时候得了尿毒症,耗尽了家底也没救过来。他父亲脑血栓,还在打吊瓶,现在我们只能两边瞒着,可是这治病得花钱啊,到骨科医院光押金就要交10万元,都是亲戚朋友帮着借的。”刘振海的叔叔刘光亮在走廊里告诉记者。

临沂中医医院出院证明诊断为“创伤性休克、双侧多发肋骨骨折、胸骨骨折、胸椎爆裂骨折并脱位、高位截瘫”。

刘振海:  
**不管怎样,  
我必须坚强**

刘振海家在日照市莒县长岭镇后小河村,2010年考入鲁东大学体育学院学习篮球专业。躺在病床上,刘振海握起手来很有力,但他的腰部以下没有知觉。

由于喉咙上的插管刚拔去没几天,刘振海脖子上缠着纱布,说起话来还有点吃力,“今年假期短,我一开始在家里干农活,最近几天才出来,想打工赚点生活费,没想到刚开始干活就出了这种事。”

“亲戚朋友都来照顾,高中同学也一直在这里,前几天大学同学又来看我,我很感动。父母就我自己一个儿子,他们年纪大了,不管怎样,我必须坚强起来!”



刘振海坠楼的工地。本报记者 高祥 摄

大学同学:  
**他每个周末  
都去打工挣钱**

刘振海的舍友刘钟阳说,刘振海父母都是农民,他的学费都是自己打工赚出来的。“我和他三年同学,可以这么说,他的大学生活,有百分之五十用在学习上,另外百分之五十就是打工。”

刘钟阳告诉记者,刘振海课余时间都在学校附近的水店给人打工,每天为学校的校舍送水,他是学体育的,个子高,有力气,要不大夏天搬着一桶水爬六楼真的挺困难。

“送一桶水也就能赚个一块钱,可是他勤快啊,一天能赚三五十元,可想而知,他一天要搬多少趟水。”刘钟阳说,别的同学周六周日都是出去玩玩,刘振海就去给人送水,这样他的基本生活费就赚出来了。

8月5日,刘振海还在日照老家给人安装有线电视,虽然每天收入不多,但是可以离着父母近一些,6日的时候,日照的工作结束了,离开学也就十几天了,但刘振海不想浪费这宝贵的赚钱时间,还是坚持要找份工作,通过介绍便去临沂的一个建筑工地做建筑小工,负责铺装电线等工作,一天能赚160元左右。没想到,刚去就出事了。

“同学有啥困难,只要他能做到,都会很积极帮忙,这次他出意外,同学们都特别难过,大家也都想帮帮他。”刘钟阳说。

本报记者 段婷婷 高祥

## 锆·藏于锋

### 稀土锆瓷刀——无毒抗菌 不串味!

○无菌无毒 无锈无蚀

稀土锆瓷刀特有的非金属性有效抵抗细菌滋生,全致密材料烧制而成,无孔隙产生,在切食过程中保护食物不受污染,呵护健康成长。

○薄而锋利 锁住营养

稀土锆瓷刀切食肉片时,肉汁不会流出,是因为锆瓷刀既薄又锋利,在切食的过程中不会压迫到肉块的肌理,完好的保留了食物的营养成分。

○精密锆瓷 坚韧品质

稀土锆瓷刀优秀的非金属性,使它具有永不生锈的特质,超锋利,能削出纸一样薄片,硬度仅次于钻石,耐磨性是金属刀的60倍。

○能抗氧化 绝不串味

稀土锆瓷刀不会与任何食物发生化学反应,保持了食物原有的纯正风味。使用钢刀切过的食物带上了铁的气味,稀土锆瓷刀绝不会,更不会被酸和油所腐蚀,无毒,无污染,不氧化,不锈蚀,是理想的环保健康型刀具。

○贴心设计 挥洒自如

稀土锆瓷刀的刀柄根据人体工程精心设计,不仅考虑到切菜时的动作与力度,而且实现了刀柄形状的曲线性与稳定性,它使操作重心平稳,切食完美自如!

送货上门 货到付款

**虔瓷轩**  
QIAN CI XUAN  
品位·生活·元素

www.qiancixuan.com

>>生活馆地址:济南市泺源大街6号 山东新闻大厦一楼齐鲁生活馆 订购热线:0531-55500900

**团购招商 13306408866 隆重招商 团购定制 礼到财到**